V ulohach 1, 2, 4.1, 4.2, 6,7, 8 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat je Uhel o velikosti 10° vétsi nez thel o velikosti 0°20'.
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
V14,4 : 0,001 =
2.2
05—(-03+05)-21=
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 Feste pfimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1
>_2
2°5 _
(=7)?
3.2

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.



max. 4 body
4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

4.2
5a-(04b —2a+3) =

4.3
4+n)-4—-n+GBn-2)-(-3) =

V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup reseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

1
6x—2=4-(x—§)+2x

52

3
3—y=Z-(2y—1)—2

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup reseni (zkousku nezapisujte).
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Sest obrazct A-F ve ¢tvercové siti se sklada ze ¢tvercd a trojuhelnikd. Viechny vrcholy
obrazcll jsou v mfizovych bodech.

A B C

D E F
(czvv)

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N

11.1  Pravé 4 osy soumérnosti ma pouze jeden obrazec. |:| |:|
11.2  Pravé 1 osu soumérnosti maji pouze 2 obrazce,atoBaF. D D
11.3  Praveé 2 osy soumérnosti maji pouze 2 obrazce. |:| |:|
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Pfimky p a g protinaji pfimku r v bodech A, B.

Kazdy z vyznacenych Uuhli ma vrchol A, nebo B.

(czw)
12 Kolik je a + [?
Velikosti uhli nemétrte, ale vypoctéte.
A) 145°
B) 140°
) 135°
D) 130°

)
)

E) jiny vysledek

2 body

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Obsah pravouhlého trojuhelniku ABC je 96 cm?.

Délka odvesny BC je 12 cm.

12cm

(czvv)

13 Jaka je délka prepony AB?

A) mensinez15cm

B) 15cm
C) 18cm
D) 20cm

E) vétsinez20cm

10

2 body
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Skolu navstévuje 400 zakd.

Kazdy zak Skoly se uci anglicky nebo némecky, néktefi studuji dokonce oba jazyky.

Anglicky se uci 72 % zaka koly. Tretina zaka, ktefi se uci anglicky, se uci také némecky.

(CZWV)

14

2 body
Kolik zaki Skoly se u¢i némecky?

) 96

112
180
198
208

g o>

m
~

15
15.1

15.2

15.3

max. 6 bodu
Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Ze vsech 420 hotelovych pokojl bylo véera 15 % pokojud obsazenych.
Dnes jich je obsazenych o dvé tfetiny vice nez vcera.

Kolik hotelovych pokojti je dnes obsazenych?

Filip ma startovni Cislo, jehoz tfetina je 0 9 vétsi nez jeho Ctvrtina.

Jaké startovni cislo ma Filip?

V krabicce bylo 96 maticek. Pak jsme z krabi¢ky odebrali $estinu maticek
a pridali do ni Sroubky. V krabi¢ce je ted o 50 % vice Sroubkl nez maticek.

Kolik sroubkti je v krabic¢ce?

=

96

=)

105

o=

108

=/

115
120

m
~

F) jiny vysledek

11




